

姚明回来了!

姚明首次公开训练,满意自身恢复状况

本报讯 美国当地时间周二(8月24日),姚明在丰田中心进行了恢复性训练,此次训练的最后20分钟对媒体记者开放。这是姚明受伤以来第一次在媒体面前公开训练,因此吸引了大批媒体记者到场采访。

这次与姚明一同进行训练的,是他的队友查克·海耶斯以及一名来自发展联盟的7尺长人詹姆斯·克里普,三人进行了低位的对抗训练。而姚明在进行对抗训练之前,还独自一人进行了大量的身体机能专项练习。



全部训练结束后,总经理莫雷、球队队医以及姚明本人都接受了到场媒体的采访。火箭队医汤姆·克兰顿首先表示:“姚明左脚的骨裂在上赛季手术后,已经完全治愈。”同时克兰顿医生也证实,完全恢复后的姚明,将可以不受任何限制地投入到训练和比赛中去,而此次受伤的左脚,不会对姚明今后的职业生涯产生任何影响。

随后,总经理莫雷也到场接受了记者提问,他表示:“虽然我无法告诉大家姚明新赛季的上场时间,这一切将取决于队医给我们提供的信息。我想阿德尔曼也会对姚明的使用有所谨慎,所以我预计新赛季之初,姚明上场应该不会超过30分钟。”莫雷对于姚明的恢复情况很乐观,他说:“医生告诉了我们姚明脚伤的恢复情况,我们

在得知他伤愈的消息后都十分兴奋。事实上在回中国之前,姚明就已经恢复得不错,但我们没有向大家通报更多的消息。总之,现在一切看起来都向好的方面发展。”

训练后大汗淋漓的姚明也来到了众多媒体面前。他首先向记者表示,过去的几个月里,自己一直在努力恢复。而为此他也已经减掉了大约40磅的体重,但这样的勤奋和努力却遭到了队医的训斥。姚明

说道,“队医告诉我不要急于求成,恢复对我来说必须要有条不紊地进行。但相比两个多月前,我的身体状态还是有了很大的改善,因此我对自己这段时间的恢复情况十分满意。”

在随后的记者提问阶段,有记者问起最近炒得沸沸扬扬的卡梅隆·安东尼交易问题,姚明答道:“卡梅隆是一个关键球员,每一支球队都想得到他。但我目前只关注自己的脚伤恢复情况,而我也从不否认卡梅隆的出色,他会是一名很好的队友。”

休斯敦火箭的新赛季训练营将在当地时间9月25日开营。而10月中旬,火箭全体队员将动身前往中国,分别在北京和广州与新泽西篮网进行两场NBA季前赛的较量。(任民)



姚明练得大汗淋漓。 新华社供图

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织

治肿瘤,我国有了特效药

西安交大与九三学社重大科技项目,由我国生物学家、九三学社常委方亮教授多年研制的治疗肿瘤最新生药品——方氏态,已获国家批准文号批文(国药准字H200415334),是我国首个以GLJT肽,是从甲型链球菌中提炼出的一种能快速杀死恶性细胞的神秘书物,对各种常见恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血及各种原因引起的白细胞异常及血小板缺



服用方氏态前癌细胞有明显的纤毛,服用一周后癌细胞纤毛逐渐萎缩并消失

截瘫 脊髓空洞 运动神经元 肌无力

脊髓疾病有药可治!

长久以来脊髓疾病一直是世界性疑难病症,患者久治不愈,国际脊髓病研究学会证实:脊髓神经细胞损伤,神经传导系统受阻是脊髓疾病的根本原因。

纯中药新药“尊皇颗粒”,开创了“修复、营养、再生脊髓神经”三位一体治疗脊髓疾病的新方法,其独有的生物活性细胞元,能够兴奋中枢神经,全面修复、营养受损的脊髓神经,促进脊髓神经细胞再生,彻底修复并打通神经传导系统,从根本上达到了治疗脊髓疾病的目的。

经国内多家三甲权威医院临床应用,“尊皇颗粒”对脊髓疾病疗效显著,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善四肢疼痛、麻木、僵硬;肌肉萎缩无力,肢体瘫痪,感觉障碍,大小便失禁等脊髓疾病引起的相关症状。

专家热线:4006686277
0531-81181348

腰椎间盘突出股骨头坏死

GTS靶向三氧定位新技术可以攻克

腰椎间盘突出症是纤维环被破坏后,引出的髓核和纤维环会压迫神经后,引起相应的疼痛症状,其腰痛以腰骶部

胀痛,麻木,发冷为主,股骨头坏死由多种原因导致股骨头局部血运不良,

可导致关节的功能障碍,GTS靶向三氧定位新技术原理是利用GTS靶向定位技术准确作用于病灶,改善微循环,消除水肿和炎症,调节免疫功

能,调节神经传导物质释放,可以达到

腰椎间盘突出,股骨头坏死临床康复的

目的,非手术,无痛苦,是目前治疗

骨关节病的最新技术;可以一次性治

疗腰椎间盘突出,股骨头坏死。

GTS靶向三氧定位新技术咨询电话:

0531-88920517 咨询地点:

济南市解放东路59-3号 网址:

www.btgk120.com

GTS靶向三氧定位新技术咨询电话:

0531-88920517 咨询地点:

济南市解放东路59-3号 网址: